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29COM241 — Correction de I’exercice 29

EXERCICE 29

Le compte de résultat de I’entreprise BADIN se présente ainsi, fin 20N :

CHARGES Montants PRODUITS Montants
CHARGES D'EXPLOITATION PRODUITS D'EXPLOITATION
Achat de marchandises 13000 | Ventes de marchandises 20 500
Variation de stock de marchand. 1000
Achats de MP 39000 | Ventes de PF (production vendue) 93 700
Variation de stock de MP -2 000 Variation de stock de PF (production stockée) -1400
Services extérieurs et autres 17 000 | Production immobilisée 3800
Subvention d'exploitation 2200
Impots et taxes 3500
Charges de personnel 26 000
.salaires bruts 19 000 autres produits 300
.charges patronales sur salaires 7 000
Dotations aux amortissements 8100
CHARGES FINANCIERES PRODUITS FINANCIERS
Intéréts des emprunts 5400 Produits de participations 2100
CHARGES EXCEPTIONNELLES PRODUITS EXCEPTIONNELS
Pénalités et amendes fiscales 7 400 PCEAC 5500
IS (Impot sur les sociétés) 3200 (Produits de Cession des Eléments
D’Actifs Cédés)
TOTAL CHARGES 121 600 | TOTAL PRODUITS 126 700
BENEFICE 5100
TOTAL GENERAL 126 700 | TOTAL GENERAL 126 700
Calculez les SIG
SOLDES INTERMEDIAIRES DE GESTION Calculs Montants
MARGE COMMERCIALE 20500 - 13 000 — 1 000 6 500
PRODUCTION DE L'EXERCICE 93 700 -1 400 + 3 800 96 100
VALEUR AJOUTEE (6 500 + 96 100) — (37 000 + 17 000) 48 600
EBE 48 600 + 2 200 — 3 500 — 26 000 21300
REX 21300 + 300 -8 100 13500
RCAI 13 500 +2 100 -5 400 10 200
Résultat exceptionnel 5500 -7 400 -1900
Résultat de I'exercice 10 200-1900-3 200 5100




